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расписује
К О Н К У Р С

за пријем студената на докторске академске студије у школској 2022/2023. години
Војна академија Универзитета одбране у Београду у школској 2022/2023. години на докторске академске студије уписује самофинансирајуће студенте на следећи студијски програм: 
1. Технолошко инжењерство материјала и заштита – 4 студента 

На конкурс се може јавити кандидат који испуњава следеће опште и посебне услове:

Општи услови конкурса
· да је кандидат држављанин Републике Србије,

· да не постоји безбедносни ризик да кандидат буде при​мљен на школовање (утврђује надлежна целина Мини​старства одбране а образац за безбедносну проверу преу​зима се на интернет страници Војне академије, www.va.mod.gov.rs).
Посебни услови конкурса

1) завршене основне академске и мастер академске студије, односно интегрисане студије са најмање 300 ЕСПБ бодова, односно завршене најмање четворогодишње студије по прописима који су важили до ступања на снагу Закона о високом образовању („Службени гласник РС”, бр. 76/05, 100/07 – аутентично тумачење, 97/08, 44/10, 93/12, 89/13, 99/14, 45/15 – аутентично тумачење, 68/15 и 87/16) и просечном оценом већом од 8,00 на сваком од претходних степена студија;

2) завршене основне академске и мастер академске студије, односно интегрисане студије, са најмање 300 ЕСПБ бодова са просечном оценом мањом од 8,00 и остварене научне радове објављене у часописима са листе ресорног министарства пре уписа на докторске студије, у складу са општим и посебним законским актима;

3) завршене основне академске и мастер академске студије, односно интегрисане студије, са најмање 300 ЕСПБ бодова са просечном оценом мањом од 8,00 и положеним пријемним испитом, у складу са општим и посебним законским актима.

4) познавање једног светског језика;
5) научни и стручни радови (уколико их кандидат има).
Начин конкурисања и поступак спровођења конкурса
Кандидати подносе пријаве препорученом поштом на адресу: Улица Вељка Лукића Курјака 33, Београд или лично у канцеларији општих послова Војне академије (током трајања конкурса). 

Образац пријаве за конкурс се преузима на интернет страници Војне академије (www.va.mod.gov.rs).

Уз пријаву за конкурс кандидати подносе и:

· уверење о држављанству Републике Србије (не старије од шест месеци);

· извод из матичне књиге рођених;

· фотокопију диплома и додатака диплома, односно уверење о завршеном студијском програму првог и другог степена студија, односно диплому магистра наука;
· за кандидате који су стекли високо образовање према прописима који су важили до ступања на снагу Закона о високом образовању („Службени гласник РС”, бр. 76/05, 100/07 – аутентично тумачење, 97/08, 44/10, 93/12, 89/13, 99/14, 45/15 – аутентично тумачење, 68/15 и 87/16), уз диплому, уместо додатка дипломи обавезно достављају уверење о положеним испитима.
· фотокопију документа о степену познавања једног светског језика;
· потврду о просечној оцени са претходно завршених студија (уколико није наведено на дипломи);
· доказе који се односе на остварене научне радове (фотокопије објављених радова, односно потврду часописа са DOI бројем),
· Кандидати који су претходно образовање стекли у иностранству прилажу и фотокопију решења о признатим школским односно високошколским исправама издатим од надлежних органа у Републици Србији, или потврду да је поступак признавања стране школске, односно високошколске исправе започет.
· потврде надлежног суда и Министарства унутрашњих послова да се против њих не води кривични поступак или поступак због кривичног дела за које се гони по службеној дужности, односно да нису осуђивани за таква дела казном затвора у трајању дужем од шест месеци;
· попуњен упитник за безбедносну проверу.
Рангирање кандидата

Редослед кандидата за упис на докторске студије утврђује се на основу опште просечне оцене и дужине студирања на основним и мастер студијама, остварених научних резултата, као и других услова прописаних општим актом Војне академије.
Општа просечна оцена студирања (ОПО) израчунава се на основу просечних оцена студирања на основним академским студијама (ОцОС) и мастер академским студијама (ОцМС), пондерисаних дужином трајања студијског програма на основним академским студијама и мастер академским студијама израженом у ЕСПБ бодовима (ОСбод и МСбод).
За кандидате који су завршили интегрисане академске студије узима се просечна оцена остварена на тим студијама, дужина студирања, остварени научни резултати, као и други услови прописани општим актом Војне академије.
За кандидате који су високо образовање стекли према прописима који су важили до ступања на снагу Закона о високом образовању („Службени гласник РС”, бр. 76/05, 100/07 – аутентично тумачење, 97/08, 44/10, 93/12, 89/13, 99/14, 45/15 – аутентично тумачење, 68/15 и 87/16), вреднује се просечна оцена са основних студија која укључује дипломски рад, уколико постоји.
Кандидат коме није издата диплома, приликом уписа подноси уверење о дипломирању са уверењем о положеним испитима не старије од шест месеци, с тим да, најкасније у року од годину дана достави високошколској јединици диплому и додатак дипломи о завршеном претходном степену високог образовања.
Пријемни испит

Кандидати који имају оцену на једном од нивоа школовања, мању од 8,00 полажу пријемни испит. Комисија за спровођење пријемног испита ће кандидатима приликом конкурисања, дати смернице односно литературу коју ће користити за припрему пријемног испита. Сваки кандидат приликом полагања пријемног испита мора код себе имати идентификациони документ (личну карту или пасош).

Пријемни испит је елиминационог карактера. Лица која положу пријемни испит могу бити рангирана, при чему се  вреднује општа просечна оцена, а лица која не положе пријемни испит не могу бити рангирана, односно враћа им се конкурсна документација.

Мерила за утврђивање редоследа кандидата

1. општа просечна оцена са претходних студија (изражена на две децимале) множи се са 5; 
2. по основу дужине студирања

· 20 бодова за студије претходног нивоа завршене најкасније до краја једне школске године дуже од трајања студија,

· по 5 бодова за студије претходног нивоа завршене најкасније до краја две школске године дуже од трајања студија,
· уколико су услови за упис на студије претходно завршена два степена студија, по истим критеријумима се за сваки степен студија додељује 10 бодова, односно два и по бода;
3. у случају да кандидати на основу претходна два критеријума имају исти број бодова, вредноваће се и квантитативно исказивати публиковани радови кандидата према одредбама прописа који регулишу поступак и начин вредновања и квантитативног исказивања научноистраживачких резулта​та истраживача, а укупан број остварених бодова множи се са три;

4. у случају једнаког броја остварених бодова предност има кандидат са већом просечном оценом са основних студија и кандидат чији је родитељ погинули или рањени припадник Војске Србије.
Подношење жалбе на регуларност конкурса

Кандидат може поднети жалбу на регуларност поступка утврђеног конкурсом, регуларност пријемног испита или на своје место на ранг-листи у року од 36 часова од објављивања прелиминарне ранг-листе на Војној академији.

Жалба се подноси декану Војне академије који доноси решење по жалби у року од 36 часова од пријема жалбе.

Кандидат незадовољан решењем има право да у другостепеном поступку уложи жалбу ректору Универзитета у року од 24 часа од истека рока за доношење решења из става 2. овог члана.

Ректор Универзитета доноси коначну одлуку у року од 36 часова од пријема жалбе и одлуку доставља кандидату и комисији Војне академије.
Након одлучивања о жалби Војна академија утврђује и објављује коначну ранг-листу свих кандидата са укупним бројем бодова стеченим по свим критеријумима за студијски програм и доставља je Универзитету.

Војна академија објављује коначну ранг-листу за студијски програм на својој интернет страници.

Упис на студијски програм

По објављивању коначне ранг-листе на интернет страници Војне академије, врши се упис кандидата.
Тачан датум, место и време уписа дефинисаће се посебним актом Војне академије, о чему ће кандидати моћи да се информишу на сајту Војне академије, најкасније до 22. 03. 2023. године.
Трошкови уписа износе 1.000,00 динара и уплаћују се на рачун Војне академије 840-19540845-28 са позивом на број 12274231333844360. Укупан износ школарине на докторским академским студијама је 460.000,00 динара, а износ школарине за прву годину школовања је 180.000,00 динара. Начин плаћања школарине за све три године школовања регулише се Уговором о школовању, односно анексима уговора.

Поред документације коју кандидат подноси приликом конкурисања, на упис доноси и:

1) попуњен образац ШВ-20;

2) две фотографије формата 4,5x3,5cm;

3) доказ о уплати трошкова уписа.
Војна академија приликом уписа издаје кандидату индекс, којим се доказује статус студента.

Ако кандидат који је остварио право на упис не изврши упис у року утврђеном у конкурсу уместо њега ће се уписати следећи кандидат према утврђеном редоследу.
Остала обавештења у вези са конкурсом могу се добити у Одсеку за питања кадета и студената на телефон 011/3603-112 или 011/3603-194 или преко електронске поште upis@va.mod.gov.rs.
Конкурс је отворен од 14. 02. до 03. 03. .2023. године.
УНИВЕРЗИТЕТ ОДБРАНЕ У БЕОГРАДУ


      ВОЈНА АКАДЕМИЈА











