Програм пријемног испита за ДАС Војномашинко инжењерство (ВМИ)

Пријемни испит за Докторске академске студије ВМИ за кандидате који имају просек оцена са претходних нивоа студија испод 8,00 реализује се писменим путем на тесту. Циљ теста је провера знања и способности кандидата, која су неопходна за даље праћење програма Докторских академских студија ВМИ. У оквиру теста биће сагледано знање кандидата из датих области и њихова способност логичког повезивања знања из различитих области пратећи савремене трендове у свету. Провера знања обухвата области Статике, Кинематике, Динамике, Отпорности материјала  и  Теорије осцилација. Припрема се може вршити из литературе дате у прилогу као и литературе која је доступна преко интернета (књиге, поглавља у књигама, монографије и научни радови). 

Предметне области за проверу знања за упис на Докторске академске студије ВМИ:

· Дејство  сила  на тело и услови под којима ће наступити равнотежа тела.
· Решавање конкретних  проблема  сучељених  сила, произвољног  система сила, носача, те произвољног система сила и спрегова у простору.
· Геометријске карактеристике попречних пресека. Промена момента инерције при транслацији и ротацији оса. Аксијално напрезање штапова. Напони у косом пресеку. Напрезање танких судова. Чисто смицање. Општи случај напона и деформација у равни. Савијање. Стабилност притиснутих штапова.
· Основни појмови и дефиниције кинематике. Векторски и аналитички начин дефинисања кретања. Природни начин дефинисања кретања. Транслаторно кретање тела. Обртање тела око сталне осе. Равно кретање тела. Сферно кретање тела. Сложено кретање тачке. Сложено кретање тела.
· Закони динамике. Диференцијалне једначине кретања и њихово интеграљење. Општи закони динамике тачке. Кретање неслободне тачке. Релативно кретање тачке. Кретање тачке под дејством централне силе. Основи теорије линеарних осцилација. Увод у динамику система тачака. Моменти инерције крутог тела. Општи закони система тачака. Сферно кретање тела. Приближна теорија жироскопских појава. Општи случај кретања тела. Теорија удара. 
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